
konie:)

Poziom trudności: Średni

1. Stęp to chód ilu taktowy?

A - czterotaktowy

B - dwutaktowy

C - trójtaktowy

D - nie wiem

2. Jak nazywa się wykastrowany koń?

A - ogier

B - roczniak

C - wałach

3. Ile jest rodzai  szyj konia?

A - 1

B - 2

C - 4

4. wymień rodzaje szyj konia?

A - prosta i jelenia

B - krótka i jelenia

5. najmniejszym koniem świata jest?

A - falabella

B - pony

C - kuc szetlandzki

D - nie wiem

6. Stęp to chód ilu taktowy?

A - czterotaktowy

B - dwutaktowy

C - trójtaktowy
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D - nie wiem
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konie:)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. A

5. A

6. A
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